

Вся навчально - виховна робота протягом 2019-2020 н.р. була спрямована на реалізацію проблеми питання школи «Формування ключових компетентностей учнів, як умова якісної освіти. Створення сприятливих умов для формування особистості школяра з високими моральними якостями, громадською активністю і суспільною свідомістю».

Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на охоплення всіх дітей шкільного віку навчанням у школі.

Аналізуючи роботу за минулий навчальний рік, слід відмітити, що було досягнуто досить високих результатів (III місце у предметних олімпіадах серед шкіл I-II ступеня).

В минулому навчальному році робота шкільного колективу полягала у виявленні та підтримці талановитих учнів, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальних та неординарних здібностей учнів та має позитивний результат.

Учні 1 класу та 5-8 класів навчалися за новими навчальними планами.

В школі навчалось 42 учнів. З них 10 учнів у початковій школі і 32 у старшій школі. Всі учні 1-8 класів переведені у наступні класи і 7 учнів випущено зі школи ( вони продовжать навчання в ЗОШ I- III ст.с. Доросині, Луцькому медколеджі, Торчинському ліцеї).

Слід відмітити, що лише 2 учнів школи отримали похвальний лист за відмінні успіхи у навчанні.

Відповідно до наказу відділу освіти № 21 від 26.05.2020 р. «Про порядок закінчення 2019-2020 навчального року та особливості проведення державної підсумкової атестації учнів у загальноосвітніх навчальних закладах району» в школі була проведена державна підсумкова атестація учнів 4 класу з основних навчальних предметів(українська мова, математика). Завдання для ДПА були розроблені Міністерством освіти і науки України і зібрані в окремій посібниці, вони відповідали навчальним програмам.

Відповідно до наказу № 80 від 16.09.2019 року «Про організацію роботи з обдарованими дітьми в школі» та з метою пошуку, підтримки і розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді адміністрацією школи було заплановано та проведено на 2019/2020 навчальний рік такі заходи:

- переглянуто та поповнено шкільний інформаційний банк даних про учнів школи;
- оформлено портфоліо для роботи з обдарованою та талановитою молоддю;
- проведено шкільний етап предметних олімпіад з базових дисциплін;
- взяли участь в II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін;
- проведено шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів школи, спрямованих на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей;
- забезпечено роботу факультативів за бажанням учнів;
- забезпечено умови для художньої самодіяльності учнів;
- забезпечено інформування батьків та громадськості про всі досягнення учнів школи.

В школі було проведено шкільні етапи предметних олімпіад, переможці яких брали участь в окружних предметних олімпіадах.

Переможці окружних предметних олімпіад брали участь у районних предметних олімпіадах. Кравчук Дмитро виборов II місце з трудового навчання. Слід відмітити, що результати в порівнянні з іншими навчальними роками є високими, школа виборола III місце в районі серед шкіл I-II ступеня.

Творчо працювали вчителі трудового навчання, фізичної культури. Вчителі зі своїми учнями неодноразово брали участь у різних конкурсах, олімпіадах, змаганнях: Міжнародному конкурсі «Кенгуру», районному конкурсі читців поезії Т.Г.Шевченка.

Шкільна команда була учасником районних змагань з футболу, шашок, настільного тенісу та виборола II командне місце.

На підставі Положення про методичну роботу з педагогічними кадрами загальноосвітніх шкіл України, з метою подальшого удосконалення методичної роботи було видано наказ № 79 від 16.09.2019р. по школі «Про організацію методичної роботи на 2019-2020 н.р».

У 2019-2020 н.р. в школі організовано роботу методичної ради, методичного об'єднання класних керівників. Всі вчителі працюють над індивідуальними методичними проблемами, які обрано залежно від рівня педагогічної майстерності, інтересів учителів.

Проводились моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів з окремих предметів. Досліджувалась участь учнів в різних конкурсах, олімпіадах; простежено результативність відповідно до рівня педагогічної майстерності вчителя.

В школі функціонує проблемний семінар вчителів-предметників, в рамках якого було проведено відкриті уроки, виховні заходи.

Згідно з річним планом роботи школи в період з 20 до 25 грудня 2019 року адміністрацією школи здійснювалася перевірка навичок читання школярів початкових класів. Метою перевірки був контроль за нормативною швидкістю та якістю читання. До уваги бралися виразність читання та вміння переказати прочитаний текст.

Відповідно до вимог системи контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи на кінець II семестру, учні повинні прочитати таку кількість слів за хвилину: 1 клас -20- 30 слів, 2 клас — 50-60 слів, 3 клас — 75-80 слів, 4 клас — 90-95 слів.

Перевіркою виявлено, що більшість учнів початкової школи читають відповідно до норм техніки читання. Найкращі результати показали учні 3 класу (Малярчук Л.В.).

Треба звернути увагу на те, що більшість учнів виконують вимоги щодо читання, правильно інтонують прочитане, вміють читати діалоги, правильно роблять логічні наголоси у реченні. Темп читання окремих учнів 1—4 класів перевищує норму.

Атестація педагогічних працівників у 20-2020 навчальному році проводилась згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників України, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України 06.10.2010 року № 930 та Змінами до Положення, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді і спорту № 1473 від 20.12.2011 року і була спрямована на активізацію творчої професійної діяльності, стимулювання безперервної фахової та загальної освіти педагогів, на всебічне комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності.

Протягом даного періоду адміністрацією школи було складено і затверджено план роботи атестаційної комісії, видано наказ «Про проведення атестації педагогічних працівників у поточному році», на основі даного наказу було затверджено списки педагогічних працівників, що атестуються, було опрацьовано Типове положення про атестацію педагогічних працівників.

Атестаційною комісією проводилось вивчення педагогічної діяльності осіб, які атестувалися, шляхом відвідування уроків, позаурочних заходів; вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предметів, що викладає педагогічний працівник; ознайомлення з навчальною документацією щодо виконання педагогічними працівниками своїх посадових обов'язків, фахових конкурсах та інших заходах, пов'язаних з організацією навчально-виховної роботи, проведення експертної оцінки рівня кваліфікації, професійної компетенції, професійного аналізу, якості педагогічної діяльності працівників.

Протягом атестаційного періоду було проведені засідання атестаційної комісії. На підсумковому засіданні (проводилось в онлайн режимі) 31.03.2020 року було проаналізовано хід атестації педагогічних працівників у 2019-2020 н.р. і прийнято рішення:

- про підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії « спеціаліст I категорії» вчителю початкових класів Жовнірук А.М.
- про підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії « спеціаліст I категорії» вчителю географії Косарику В.П.

Під час перевірки стану ведення шкільної документації адміністрація закладу мала зауваження:

- у роботі з зошитами, щоденниками.

Недоліки виявлено під час перевірки ведення класних журналів (несвоєчасні записи під час проведення уроків, неспівпадання обліку відвідування учнів на загальних сторінках відведених на кожен навчальний предмет).

Одним із грубих порушень є виправлення оцінок.

Крім навчання ми займаємося й вихованням наших школярів. Протягом минулого року проведені виховні заходи: День Знань, День Вчителя, Свято осені, свято Нового року, 8 Березня, День Перемоги, свято Останнього дзвоника(онлайн).

Важливим чинником у збереженні здоров'я учнів є питання організації харчування. У школі працює їдальня.

Протягом року за рахунок бюджетних коштів харчувалися діти з малозабезпечених сімей, діти, батьки яких брали участь в АТО.

Для здешевлення вартості обіду було заготовлено картоплю зі шкільного городу (батьки приносили овочі).

Тісно співпрацювали адміністрація школи, вчителі з батьками та батьківським комітетом. Ця співпраця за різними напрямками роботи: матеріально-технічне забезпечення, виховання та навчання дітей, організацію дозвілля. Вважаю, що саме порозуміння та взаємопідтримка між педагогічним та батьківським колективом є запорукою успішної організації навчально-виховного процесу.

Перед колективом школи у 2020-2021 навчальному році будуть поставлені наступні завдання:

1. Забезпечення організованого проведення Дня Знань і першого уроку на тему: «Від проголошення Незалежності – до нової України!».
2. Забезпечити 100% охоплення дітей шкільного віку навчанням у школі.
3. Сприяти ширшому впровадженню інформаційних технологій в навчальному процесі, поширенні педагогічного досвіду вчителів школи через мережу Інтернет.
4. Здійснювати контроль за дотриманням безпечних умов під час навчально-виховного процесу.
5. Впроваджувати заходи, що направлені на поліпшення здоров'я учнів.
6. Спрямувати роботу на попередження правопорушень серед неповнолітніх, організації вечірнього дозвілля школярів.
7. Сприяти покращенню матеріально - технічного забезпечення школи, підготовку закладу до опалювального сезону.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
Серпень					
<p>1.Забезпечити набір учнів до 1 класу (директор)</p> <p>2. Провести організаційні заходи для забезпечення учнів гарячим харчуванням (директор)</p> <p>3.Скласти розклад уроків на I семестр.</p> <p>4. Уточнити контингент учнів по класах (кл.керівники)</p> <p>5.Забезпечити учнів підручниками.</p> <p>6.Підготовка наказів щодо організації початку нового навчального року.</p> <p>7. Нарада при директорові: - організація навчально-виховного процесу в новому навчальному році.</p>	<p>1. Забезпечити участь педагогів в серпневій конференції.</p> <p>2. Закінчити комплектування школи педкадрами.</p> <p>3.Нарада: - Порядок проведення Дня знань - Навчальні програми та їх навчально-методичне забезпечення. - Розподіл педагогічного навантаження. - Навчальні плани школи. -Ведення поурочних планів. - Оцінювання навчальних досягнень. - Огляд документів. - Засідання педагогічної ради.</p>	<p>1. Надання допомоги з питань планування роботи на новий навчальний рік.</p> <p>2. Перевірити список та відкорегувати план курсової перепідготовки педпрацівників.</p> <p>3. МО класних керівників (планування роботи)</p>	<p>1.Перевірити працевлаштування випускників 9класу.</p> <p>2.Перевірити календарно-тематичне планування вчителів.</p> <p>3. Перевірка та затвердження розкладу уроків, розкладу дзвінків.</p>	<p>1. Виробнича нарада з питань розподілу функціональних обов'язків колективу, збереження життя та здоров'я учнів.</p> <p>2.Перевірка наявності інструкції з ТБ в навчальних кабінетах, майстерні.</p> <p>3.Огляд готовності навчальних кабінетів до нового навчального року.</p>	<p>1.Провести огляд готовності навчальних кабінетів, майстерні, шкільного обладнання до нового навчального року.</p> <p>2. Провести інструктаж працівників школи з ознайомлення їх з правилами ТБ та пожежної безпеки.</p> <p>3. Ознайомити колектив школи з правилами внутрішнього розпорядку.</p> <p>4. Підготувати навчальну документацію, навчальні програми, класні журнали.</p> <p>5. Перевірити готовність шкільної бібліотеки до навчального року.</p> <p>6. Перевірити якість ремонтних робіт до нового навчального року.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Вересень (01 – 04)</b>					
<p>1. Підготовка матеріалів для тарифікації.</p> <p>2. Складання графіка проведення контрольних, лабораторних і практичних робіт.</p> <p>3. Складання розкладу індивідуальних занять, факультативів.</p> <p>4. Складання статистичних звітів.</p> <p>5. Складання графіка чергувань учителів по школі.</p> <p>6. Підготовка наказу «Про організацію роботи з обдарованою і талановитою молоддю».</p>	<p>1. День Знань. Свято першого дзвоника.</p> <p>2. Організувати чергування класів по школі.</p> <p>3. Інструктивно-методична нарада: - Організація та проведення атестації педагогів. - Підготовка наказу про створення атестаційної комісії. - Організація роботи з обдарованими учнями. - Виконання єдиного орфографічного режиму.</p> <p>4. Планування роботи батьківського всеобучу</p>	<p>1. Проведення індивідуальних бесід з вчителями.</p>	<p>1. Перевірити забезпечення підручниками учнів школи.</p> <p>2. Загальний оглядовий контроль з метою перевірки організації початку нового навчального року.</p> <p>3. Перевірка та затвердження розкладу факультативних, індивідуальних занять.</p> <p>4. Відвідування уроків учителів.</p>	<p>1. Заходи з попередження дитячого дорожнього травматизму. (кл. керівники) (місячник)</p> <p>2. Виховна година «Єдині вимоги до учнів у школі» (кл. керівники)</p> <p>3. Попередження пожежної безпеки в школі.</p> <p>4. Організувати роботу з питань охорони праці. Створити комісію з попередження травматизму та розслідування нещасних випадків.</p> <p>5. Створити комісію з попередження правопорушень серед учнів, розробити заходи.</p> <p>6. Пропаганда здорового способу життя серед учнів, заборона тютюнокуріння на території школи.</p>	<p>1. Вступний та первинний інструктаж з охорони праці для працівників школи.</p> <p>2. Призначити матеріально-відповідальних осіб, створити комісії з інвентаризації.</p> <p>3. Створити комісію зі списання матеріальних цінностей, що вийшли з ужитку.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Вересень (07 – 11)</b>					
<p>1.Провести облік дітей, які потребують матеріальної допомоги: напівсироти, з багатодітних та малозабезпечених сімей (кл.керівник)</p> <p>2.Співбесіди з класними керівниками з питань організації діяльності класних колективів.</p> <p>3. Корегування розкладу уроків.</p>	<p>1. «День ввічливості» (кл.керівники)</p> <p>2. Засідання методичної ради: - Організація методичної роботи педколективу, основні напрямки роботи в новому навчальному році. - Про тематику і програми п.п. семінару</p> <p>3. Тиждень фізичної культури (вч. фіз. виховання)</p>		<p>1. Перевірити ведення документації з планування роботи вчителів.</p> <p>2. Перевірити особові справи учнів.</p> <p>3. Відвідування уроків вчителів.</p>	<p>1. Організаційні заходи з вивчення з учнями, педпрацівниками та техпрацівниками нормативних документів щодо збереження життя й здоров'я учнів та працівників.</p> <p>2. Бесіди: про виконання положень Статуту школи та дотримання учнями Правил для учнів(кл. керівники)</p>	<p>1.Контроль роботи техперсоналу</p> <p>2. Навчання працівників з охорони праці.</p> <p>.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Вересень (14– 18)</b>					
<p>1. Проведення контрольних робіт у 5 класі з метою виявлення рівня навчальних досягнень учнів (вчителі)</p> <p>2. Проаналізувати організацію літнього відпочинку учнів (довідка).</p>	<p>1. Інструктивно-методична нарада:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Попередження дитячого травматизму в навчальний час.</li> <li>- Значення і виконання правил для учнів, ПДР, Правил внутрішнього шкільного розпорядку.</li> <li>- Виконання єдиних вимог до ведення учнями зошитів, щоденників.</li> </ul> <p>2. Туристично-спортивні змагання «Козацькі розваги» (вч. фіз.культури).</p>		<p>1. Перевірка чергування по школі вчителів.</p> <p>2. Перевірити плани виховної роботи класних керівників.</p> <p>3. Перевірка поурочних планів учителів.</p> <p>4. Відвідування уроків учителів.</p>	<p>1.Робота із санітарно-гігієнічного виховання учнів, дотримання особистої гігієни (кл. керівники)</p> <p>2. Правила поведінки і ТБ під час спортивних ігор (учителі-предметники)</p> <p>3.Бесіда «Увага! Діти на дорозі!»</p> <p>4. Бесіди про правила ТБ.</p>	<p>1 Огляд стану протипожежної безпеки в школі.</p> <p>2. Здійснення постійного контролю за станом електричного та санітарно-технічного обладнання школи.</p>



Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Вересень (21 – 25)</b>					
<p>1.Скласти статистичний звіт про наявність педкадрів та здати в РВО.</p> <p>2. Вивчити стан роботи з дітьми, які потребують особливої уваги.</p>	<p>1. Нарада при директоріві:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Аналіз організації навчально-виховного процесу.</li> <li>- Аналіз працевлаштування випускників школи.</li> <li>- Про наслідки роботи вчителів зі шкільною документацією.</li> </ul>	<p>1.Підготовка та проведення предметних олімпіад (вч.предметники).</p> <p>2.Перевірити, над якими темами з самоосвіти будуть працювати вчителі, враховуючи тему школи</p>	<p>1.Перевірка класних журналів.</p> <p>2.Перевірка якості сніданків для школярів.</p> <p>3. Відвідування уроків учителів.</p> <p>4. Перевірка щоденників учнів 5-9 класів (наказ).</p>	<p>Бесіда про стан підручників, рекомендації щодо виконання домашніх завдань, організації робочого часу учня (бібліотекар, кл.керівники)</p>	<p>Організувати роботу комісії з проведення інвентаризації шкільного майна (протягом місяця)</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Вересень-Жовтень (28 - 02)</b>					
1. Підготовка наказу «Про проведення першого етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін»	1. Інструктивно-методична нарада: - Про проведення олімпіад; - Заходи з профілактики правопорушень. 2. Святковий вечір «Вклонімося низенько вчителю своєму, володареві слова і пера» 3. Організація та проведення атестації педагогічних працівників ( накази, протоколи)	1. Засідання МО класних керівників «Виховна година: як її моделювати». 2. Психолого-педагогічні читання «Особистісне зростання як мета й результат педагогічного процесу»	1. Перевірити відвідування учнями школи (кл. керівники) 2. Виконання єдиних вимог до ведення зошитів, щоденників. 3. Відвідування уроків вчителів. 4. Перевірка організації вивчення учнями ПДР.	1. Бесіда «Де, кому і навіщо потрібні знання?» (кл. керівники)	1. Організувати осінньо-польові роботи на шкільному подвір'ї і території школи (кл. керівники)

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Жовтень (05 –09)</b>					
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Організація шкільних олімпіад з базових дисциплін.</li> <li>2. Спільна робота батьківського комітету, адміністрації та учнівського активу з попередження правопорушень серед підлітків.</li> <li>3. Робота консультпункту з правової освіти</li> </ol>	<p>1 Інструктивно-методична нарада:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Про умови участі в конкурсі «Вчитель року».</li> <li>- Впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес.</li> </ul>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Засідання МО класних керівників « Роль виховного потенціалу уроку»</li> <li>2. Аналіз взаємовідвідування уроків вчителями-предметниками.</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1 .Класно-узагальнювальний контроль 1 класу.</li> <li>2. Перевірка щоденників учнів 1-5 класів.</li> <li>3. Відвідування уроків учителів.</li> <li>4. Перевірка поурочних планів вчителів.</li> <li>5. Перевірка шкільної форми.</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1.Організація чергувань учителів по школі.</li> <li>2. Бесіда: « Конвенція прав дитини; Права і обов'язки школяра», «Що таке права людини?»( кл. керівники)</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Підвищення відповідальності за економне використання водних і теплових ресурсів та їх збереження.</li> </ol>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Жовтень (12 – 16)</b>					
1. Місячник всеобучу. Контроль за виконанням законодавства про загальну середню освіту.	1. Проведення I етапу предметних олімпіад з базових дисциплін. 2. Інструктивно-методична нарада: Про зміст та обсяг домашніх завдань. - Наступність у навчанні в 4-5 класах. - Результати перевірки шкільної документації, поурочних планів.	1. Методичний тиждень « Сонце залишиться сонцем, але з учителем світитимуть 12 сонць!»	1. Перевірити правильність оформлення журналів для факультативних занять. 2. Відвідування учнями школи. 3. Відвідування уроків вчителів. 4. Перевірка зошитів з англійської мови.	1. Бесіди: « Знання. Розум. Праця». 2. Бесіди: « Про запобігання простудних захворювань». « Поведінка біля водойм, на слизькій дорозі взимку» ( кл. керівники )	1. Посилення протипожежного захисту школи в осінньо – весняний період. 2. Початок опалювального сезону.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Жовтень (19 – 23)</b>					
<p>1. Організація проведення осінніх канікул школярів.</p> <p>2. Проаналізувати відвідування занять учнями, які схильні до правопорушень.</p> <p>3. Підсумки проведення I етапу предметних олімпіад. ( наказ)</p>	<p>1. Інструктивно-методична нарада:</p> <p>- Про організацію та проведення осінніх канікул.</p> <p>- Результати шкільних олімпіад.</p>	<p>1. Засідання МО класних керівників « Планування та організація виховної роботи з учнями під час канікул » ( кл.керівники)</p>	<p>1. Шкільна адаптація учнів 5 класу.</p> <p>2. Проконтролювати організацію повторення навчального матеріалу</p> <p>3. Відвідування уроків учителів.</p>	<p>1. Бесіди про культуру поведінки молоді, про правила поведінки в громадських місцях.</p> <p>2. Бесіди: « Про безпеку поведінки на дорогах, у міських видах транспорту, громадських місцях».</p>	<p>1. Завершення роботи комісії з інвентаризації шкільного майна. Аналіз роботи комісії.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Жовтень (26 - 30)</b>					
1. Організація та проведення екскурсій для учнів 2-9 кл. (кл. керівники)	1. Засідання педагогічної ради: - Про хід виконання рішень попередньої педради.	1. Засідання семінару «Щоб урок був ефективним».		1. Перевірка санітарно-гігієнічного стану навчальних кабінетів.	1. Підготовка приміщень школи до роботи в зимовий період.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Листопад ( 02-06 )</b>					
<p>1. Підготовка шкільних учнівських команд до участі в районних олімпіадах (вчителі-предметники).</p> <p>2. Участь в II етапі предметних олімпіад.</p>	<p>1.Свято осені.</p> <p>2.Нарада при директорові: - Попередження дитячого травматизму в навчальний час. - Взаємовідвідування уроків, позакласних заходів. - Про підготовку до районних олімпіад.</p> <p>3.День української писемності та мови.</p>	<p>1.Засідання ради з профілактики правопорушень</p>	<p>1.Відвідування уроків вчителів.</p> <p>2.Перевірка організації гарячого харчування.</p> <p>3.Вивчення системи роботи вчителя початкових класів Л.В.Малярчук</p>	<p>1.Проведення медичного обстеження учнів.</p>	<p>1.Підготовка приміщень школи до роботи зимовий період.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Листопад ( 09 – 13 )</b>					
1. Підбиття підсумків I етапу конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика	1.Засідання методичної ради: - Упровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес. - Підсумки шкільних олімпіад. - Огляд нормативних документів, навичок психолого-педагогічної літератури.	1.Індивідуальні бесіди з учителями з питань успішності учнів і відвідування ними школи. 2. Засідання МО класних керівників « Використання різних видів позакласної роботи як один з основних чинників формування громадянської зрілості»	1.Проконтролювати дозування домашніх завдань з української мови та підготовку до уроків учнів початкових класів. 2.Відвідування уроків учителів. 3. Перевірити якість проведення виховних годин . 4.Вивчення системи роботи вчителя Л.В.Малярчук	1.Бесіди: « Вивчаймо символіку України!» « Чи гідний ти називатися українцем?» ( кл.керівники) 2.Диспут « Проблеми національного виховання».	1. Розробити заходи з підготовки школи до роботи в зимовий період.. 2.Навчання працівників з охорони праці.



Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Листопад (16– 20)</b>					
1.Фестиваль сімейної творчості « Родинні скарби»	1.Родинне свято « Мамина пісня, бабусина казка» ( 1-4 кл.)	Засідання ради з профілактики правопорушень.	1. Перевірка шкільної форми ( інформація ). 2. Відвідування уроків вчителів. 3.Вивчення системи роботи вчителя Л.В.Малярчук	1.Бесіди: « Дати родинного календаря», « Батьки! Давайте жити дружно!» ( кл.керівники) 2.Перевірити дотримання повітряного, світлового й гігієнічного режимів у школі.	Проконтролювати стан готовності школи до зимового періоду.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Листопад ( 23– 27 )</b>					
1. Провести рейди з перевірки режиму дня, умов самостійної роботи учнів, схильних до правопорушень. ( кл.керівники)	Нарада при директорові: - Про результати перевірки поурочних планів учителів. - Про результати перевірки шкільної форми. - Планування роботи на зимові канікули. - Засідання педради « Якість фізичного виховання та його вплив на здоров'я школярів».	1.Обговорення стану роботи над проблемою школи в теорії та практиці, знайомство з передовим досвідом учителів школи. 2. Круглий стіл класних керівників « Обговорення шляхів виходу з кризових ситуацій».	1.Перевірка зошитів з української мови ( дотримання єдиного орфографічного режиму, якість перевірки зошитів). 2. Відвідування уроків вчителів.	1.Бесіди: «Що робиш ти, щоб зберегти своє здоров'я?», «Про запобігання дорожньо-транспортному травматизму». 2.Бесіди на антинікотинову тематику. ( 5-9 кл.)	1. Перевірка стану електробезпеки школи. 2.Навчання працівників з охорони праці.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Грудень ( 14– 18 )</b>					
<p>1.Складання плану роботи вчителів на канікулах.</p> <p>2.Загальношкільні батьківські збори.</p> <p>3.Забезпечити виконання плану проведення зимових канікул.</p>	<p>1.Проведення новорічних та різдвяних свят (планування)</p> <p>2.Інструктивно-методична нарада:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Підсумки контрольних робіт за I семестр.</li> <li>- Аналіз успішності за I семестр.</li> <li>- Стан виховної роботи за I семестр.</li> </ul>	<p>1.Засідання ради з профілактики правопорушень.</p> <p>2.Засідання МО класних керівників із питань попереднього аналізу підсумків успішності в класах за I семестр.</p>	<p>1.Робота з профілактики та запобігання злочинності, СНІДу, тютюнокуріння школярів.</p> <p>2.Відвідування уроків вчителів.</p>	<p>1.Бесіди: « Про безпеку поведінки на дорогах, у міських видах транспорту, у громадських місцях».</p>	

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Грудень ( 07– 11 )</b>					
1.Перевірити роботу вчителів з контролю за відвідуванням учнями занять.	Інструктивно-методична нарада: - Роль тематичного підсумкового оцінювання в підвищенні результативності навчання.	Школа педагогічної майстерності « Пошук технологій навчання й виховання, розвитку інтелектуальної особистості».	1.Контроль за навчально-виховним процесом. 2.Стан виконання рішень педради, наради при директорові. 3. Відвідування уроків вчителів.	1.Бесіда « Непереможна і легендарна».	Забезпечити виконання заходів з економії електроенергії та води в школі».

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Грудень ( 01 - 04 )</b>					
1. Контроль за організацією харчування, якістю їжі.	1. Інструктивно-методична нарада: - Стан роботи з важковиховуваними дітьми, профілактика правопорушень. - Робота з обдарованими дітьми. 2. Перевірити наявність резерву керівних кадрів.	1. Перевірити, як реалізується ідея теми із самоосвіти вчителів у практичній діяльності.	1. Перевірка зошитів учнів з математики. 2. Перевірка шкільної форми. 3. Відвідування уроків вчителів.	1. Бесіди: « Знання. Розум. Праця.» 2. Попередження вживання учнями алкогольних напоїв. 3. Профілактика правопорушення зору в учнів та їх оздоровлення.	Скласти кошторис витрат на наступний фінансовий рік.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Грудень ( 07 – 11 )</b>					
1.Розробити й затвердити оздоровчі заходи на зимові канікули. 2.Залучити батьківський комітет до організації та проведення новорічних свят.	1.Вечорниці на Андрія. 2.Гра – вікторина « Що ти знаєш про зимові свята?»	Заняття школи педагогічної майстерності « Як оцінювати працю учнів».	1.Відвідування уроків учителів.	1.Бесіди « Народні прикмети – обереги здоров'я людини». ( кл.керівники).	Перевірка виконання розпорядження інструкцій з економії електроенергії та води в школі.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Грудень (21 - 24)</b>					
1.Розпорядження про закінчення I семестру та проведення методичної роботи під час канікул.	1.Нарада при директорові: - Підсумки роботи педколективу за I семестр. - Аналіз персонального контролю роботи вчителів, які атестуються. - Аналіз роботи за шкільними програмами за I семестр.	1.Індивідуальні бесіди з учителями з метою надання методичної допомоги. 2.Проведення співбесід з учителями щодо стану виконання навчальних програм.	1.Стан виховної роботи за I семестр. 2.Контроль за проведенням батьківських зборів.	1.Бесіди: « Правила поведінки біля ялинки, з вогнем, з електроприладами, електрогірляндами».	Проаналізувати виконання кошторису витрат за рік.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Січень ( зимові канікули)</b>					
1. Складання розкладу уроків, графіка контрольних, практичних, лабораторних робіт на II семестр. 2. Контроль за відпочинком « важковиховуваних» учнів під час зимових канікул.	1.Нарада при директорові: - Результати контрольних робіт. - Про виконання працівниками своїх функціональних обов'язків. - Робота вчителів з учнями, які мають початковий рівень навчальних досягнень. - Стан виконання навчальних програм.	1.Заняття школи передового педагогічного досвіду.	1.Перевірка календарного планування вчителів на II семестр. 2.Перевірка класних журналів. 3.Перевірка проходження практичної й теоретичної частин програм за I семестр. 4.Перевірка планів виховної роботи класних керівників на II семестр.	1.Уточнення графіка чергування вчителів та класів по школі. 2.Перевірка санітарно-гігієнічного стану навчальних кабінетів.	1.Проведення профілактичного ремонту школи під час канікул.



Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Січень(11-15)</b>					
1.Організація поточного і підсумкового повторення навчального матеріалу з базових дисциплін.	1.Вертепне вітальне дійство.	1. Відвідування виховних заходів учителів з подальшим аналізом.	1.Відвідування уроків учителів. 2.Стан викладання літератури.	1.Бесіди « Як запобігти захворюванню на грип» ( кл.керівники) 2.Перевірити дотримання повітряного, світлового й гігієнічного режиму в школі.	

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Січень( 18-22)</b>					
1.Робота з комплектування 1 класу ( списки дошкільнят)	1.Конкурс читців « Зимонько-зима » ( вч.мови)		1.Перевірка поурочних планів учителів. 2.Перевірка планів виховної роботи класних керівників. 3.Відвідування уроків вчителів. 4. Індивідуальна робота на уроці. Перевірити систему роботи вчителів з учнями, які мають початковий рівень навчальних досягнень.	1.Бесіди: « Як запобігти обмороженню», « Поведінка біля водойм узимку». ( кл.керівники).	1.Навчання працівників з охорони праці. 2.Перевірка стану збереження шкільного майна, обладнання в навчальних кабінетах.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Січень ( 25 – 29)</b>					
1.Організувати проведення навчальної діяльності учнів.	1.Зустріч з інспектором пожежної охорони 2.Інструктивно-методична нарада: - Результати відвідування уроків. - Про дозування домашніх завдань. - Про організацію повторення навчального матеріалу за I семестр. .	1.Засідання ради з профілактики правопорушень.	1.Вивчення стану виховної роботи в 1-4 класах. 2. Відвідування уроків учителів. 3. Вивчення системи роботи вчителя Л.Р.Михалюк	1.Бесіди в класах « Вогонь – друг, вогонь – ворог». « Правила поведінки з вогнем, електроприладами, вибухонебезпечними речовинами» ( кл.керівники)	1.Бесіди з протипожежної безпеки з технічним та обслуговуючим персоналом школи. 2.Проконтролювати організацію теплового, повітряного і світлового режимів у школі.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Лютий ( 01– 05 )</b>					
1.Проаналізувати стан чергування вчителів та учнів у їдальні, по школі.	1.Тиждень української мови	Заняття школи молодого вчителя.	1.Відвідування уроків учителів. 2.Проконтролювати відвідування учнями факультативних занять. 3. Вивчення системи роботи вчителя Л.Р.Михалюк	1.Виховна година « Культура і мода». 2.Бесіди: « Як поводитися в театрі», « Як стати привабливою ( привабливим )?» ( кл.керівники)	Організувати перевірку роботи педагогічного й учнівського колективів зі збереження шкільного майна, інвентарю.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Лютий ( 08 – 12 )</b>					
1.Відвідування сімей учнів, проведення консультацій.		Заняття школи педагогічної майстерності « Педагогічний пошук: проблеми, знахідки».	1.Перевірка шкільної форми. 2.Перевірка щоденників учнів 2 – 4 класів. 3.Відвідування уроків учителів. 4.Перевірка роботи з охорони праці і ТБ. 5. Вивчення системи роботи Л.Р.Михалюк	Бесіди «Чоловіча мужність і лицарство», « Про дівочу красу і гідність».	Поповнення навчальних кабінетів необхідними посібниками, матеріалами.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Лютий ( 15 – 19 )</b>					
<p>1.Проконтролювати ведення шкільної документації з батьківського всеобучу.</p> <p>2.Семінар – тренінг « Роль батька у вихованні дитини».</p>	<p>1.Нарада: - Про підготовку учнів 9 класу до ДПА</p> <p>2.Створити творчі групи для розробки окремих розділів плану навчально-виховної роботи школи на наступний навчальний рік.</p>	<p>1.Засідання ради з профілактики правопорушень.</p> <p>2.Індивідуальна робота з учителями з добору текстів контрольних робіт.</p>	<p>1.Перевірка чергування класів по школі.</p> <p>2.Відвідування уроків учителів.</p>	<p>1.Зустріч із ветеранами Афганістану.</p> <p>2.Година спілкування: « Як ми працюємо на уроках?»</p>	<p>1.Перевірити спільно з ПК виконання працівниками функціональних обов'язків</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Лютий ( 22 – 26 )</b>					
1. Складання графіка відпусток та зайнятості вчителів улітку.	1.Інструктивно-методична нарада: - Про класно – узагальнюючий контроль. 2.Розробити заходи для ліквідації відставання у виконанні навчальних програм.	1.Перевірити втілення в практику вивчення елементів проблеми школи.	1.Перевірка поурочних планів учителів. 2.Відвідування уроків учителів. 3.Перевірка організації повторення навчального матеріалу й підготовка учнів до ДПА.	1.Бесіди: « Як краще використовувати вільний час», « Спілкування та взаємини в класному колективі», « Мої друзі та однокласники» ( кл.керівники)	1.Провести списання застарілих матеріальних цінностей. 2.Навчання працівників з охорони праці.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Березень ( 01 – 05 )</b>					
<p>1. Ознайомлення учнів 9 класу з Інструкцією про порядок ведення підсумкової державної атестації.</p> <p>2. Конкурс читців – декламаторів « Кобзар у нашому домі».</p>	<p>1.Нарада при директорові: - Про підготовку до літнього оздоровлення. - Про організацію набору учнів до школи.</p> <p>2.Святковий концерт до Дня 8 Березня.</p> <p>3.Вікторина « Шевченко і час». (5-9 кл.)</p>	<p>1.Заняття школи передового педагогічного досвіду.</p> <p>2. Семінар « Індивідуальна робота з учнями, які потребують особливої уваги».</p>	<p>1.Відвідування уроків вчителів.</p> <p>2.Класно-узагальнюючий контроль у 9 класі.</p> <p>3.Контроль за відвідуванням учнями занять.</p>	<p>1. Година спілкування « Весняні первоцвіти».</p> <p>2.Бесіди « Про дотримання учнями правил особистої гігієни».</p>	<p>1. Навчання з охорони праці.</p> <p>2.Забезпечення зберігання зимового інвентарю.</p>



Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Березень ( 08– 12 )</b>					
1.Скласти план роботи на весняні канікули.	1.Тиждень школярика	1.Індивідуальна робота з учителями з підготовки документації до ДПА. .	1.Відвідування уроків вчителів. 2.Перевірка поурочних планів учителів. 3. Вивчення стану запровадження теми школи в практичну роботу вчителів.	1.Бесіди « Як запобігти захворюванню очей ». « Твоя постава ». ( кл.керівники).	1.Розпочати підготовку до створення фонду будівельних матеріалів, необхідних для ремонту шкільних приміщень.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Березень ( 15– 19 )</b>					
1.Індивідуальні бесіди з учнями та їхніми батьками з питання подальшого навчання. 2. Організація профорієнтаційних екскурсій.	1. « Мої здібності і майбутня професія » ( тестування ) 2.Ярмарок педагогічних ідей ( матеріали узагальнення передових педагогічних технологій учителів школи ).		1.Перевірка шкільної форми. 2.Відвідування уроків учителів.	1.Бесіди: « Моя родина у праці на благо Батьківщини», «На світі тисячі професій – одна із них моя ».	1. Планування та організація роботи з благоустрою шкільної території.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Березень( 22 – 26)</b>					
1.Попередня комплектація педагогічних працівників на новий навчальний рік.	1.Засідання педагогічної ради: - Про визначення переліку предметів для ДПА. 2.Про підсумки атестації педагогічних працівників.	1.Індивідуальні бесіди з класними керівниками. 2.Засідання ради з профілактики.	1.Перевірка класних журналів, шкільної документації. 2.Засідання педагогічної ради « Підсумки проведення атестації педагогічних працівників».	1. Інструктаж з ТБ для педагогів, які під час весняних канікул планують провести походи та екскурсії.	Проведення роботи з благоустрою шкільної території.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Березень- Квітень ( 29 - 02)</b>					
1.Ознайомлення учнів 9 класу та їхніх батьків з основними положеннями Інструкції про ДПА. 2.Підготовка матеріалів з предметів, з яких проводитиметься ДПА.	1. « Квітневі усмішки» ( конкурс читців». 2.Нарада при директорові: - Про підготовку до ДПА. - Про роботу з охорони праці та ТБ. - Про підготовку до проведення Дня ЦО. - Про чергування вчителів по школі.	1.Місячник ініціативи та творчості молодих ( квітень )	1. Класно-узагальнюваний контроль у 4 класі. 2. Перевірка поурочних планів вчителів. 3.Наступність у роботі вчителів 4-5 класів. 4. Відвідування уроків вчителів.	Бесіди: « Як запобігти виснаженню організму. Резерви здоров'я». « Усмішка – запорука здоров'я» ( кл.керівники).	1.Підготовка до місячника з благоустрою школи та подвір'я. 2. Підготувати та подати заявку на шкільну документацію.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Квітень (05 – 09 )</b>					
<p>1.Оформлення стенда « Готуємося до ДПА» ( учителі-предметники)</p> <p>2.Підготовка до дня ЦЗ у школі. ( начальник штабу).</p>	<p>1.Підготовка наказу про закінчення навчального року.</p> <p>2.Спортивні змагання з легкої атлетики.</p> <p>2.Диспут до Всесвітнього дня здоров'я « Моє здоров'я та шкідливі звички».</p>	<p>1.Перевірити якість роботи семінару, планування роботи на наступний навчальний рік.</p>	<p>1.Перевірка якості проведення виховних годин у 5-6 класах.</p> <p>2. Відвідування уроків вчителів</p> <p>3.Перевірка шкільної форми.</p> <p>.</p>	<p>1. Бесіди « Знання для майбутнього», «Настанова на успіх».</p> <p>2. Бесіди про запобігання дорожньо-транспортному травматизму.</p>	<p>1.Організація перевірки роботи педагогічного й учнівського колективів зі збереження шкільного майна.</p> <p>2.Навчання з охорони праці.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Квітень (12– 16 )</b>					
	<p>1. Підготувати матеріали до підсумкової державної атестації ( учителі-предметники)</p> <p>2.Тиждень екології.</p> <p>3.Затвердити склад шкільних комісій з проведення ДПА.</p> <p>4.Скласти розклад консультацій.</p>	<p>1.Підбиття підсумків проведеної роботи з проблеми школи ( аналіз підсумків року і планування роботи на наступний навчальний рік).</p> <p>2. Семінар « Інноваційні форми роботи з батьками».</p>	<p>1. Перевірка роботи з батьками класних керівників 5,6,7 кл.</p> <p>2. Відвідування уроків вчителів.</p> <p>3.Перевірка якості сніданків.</p>	<p>Бесіди « екологічні проблеми сіл України», « Охорона навколишнього середовища».</p>	<p>1.Упорядкування клумб, територій, закріплених за класами. ( кл.керівники).</p> <p>2.Організувати роботу з озеленення території школи.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Квітень (19 -23 )</b>					
<p>1.Скласти розклад ДПА учнів 4,9 класів.</p> <p>2.Оформити документацію про підготовку і проведення ДПА.</p> <p>3. Робота з батьками учнів, які пропускають уроки без поважних причин.</p>	<p>1.Козацькі військові розваги. ( вч. фізвиховання).</p> <p>2.Тиждень Чорнобильської трагедії.</p> <p>3. « Назустріч сонцю».</p>	<p>1.Опис досвіду роботи кращих учителів-предметників, класних керівників.</p> <p>2.Засідання ради з профілактики правопорушень.</p>	<p>1. Вивчити й проаналізувати виконання теоретичної і практичної частин навчальних програм.</p> <p>2. Відвідування уроків вчителів.</p>	<p>1. Бесіда « Бережи душі криницю». ( кл.керівники).</p> <p>2. Перевірити дотримання повітряного, світлового й гігієнічного режиму в школі.</p> <p>3.Бесіди: « Як краще використовувати вільний час», « Скажи хто твій друг, і я скажу хто ти», « Мої друзі та однокласники», « Спілкування та взаємини в класному колективі». ( кл.керівники).</p>	<p>1.Організація ремонту шкільних меблів, обладнання, книг.</p> <p>2. Навчання працівників з охорони праці.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Травень ( 03– 07 )</b>					
1.Спланувати та проконтролювати перспективну організацію літнього відпочинку.	1. «Уклін тобі матусю». 2.Спортивні змагання з літніх видів спорту. ( виховні години) ( кл.керівники)	1.Засідання ради з профілактики правопорушень.	1.Перевірка готовності папок з матеріалом для ДПА. 2.Стан виконання рішень педради, наради при директорові. 3.Відвідування уроків учителів.	1.Урок мужності « Дорогами Великої Перемоги». 2.Бесіди « Поважай матір свою».	1.Залік працівників школи з питань охорони праці.



Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Травень ( 10– 14 )</b>					
<p>1. Аналіз роботи зі всеобучу батьків.</p> <p>2. Загальношкільні батьківські збори.</p> <p>3. Засідання батьківського комітету школи.</p>	<p>1. Тиждень охорони здоров'я.</p> <p>2. Засідання педагогічної ради.</p> <p>- Допуск учнів до ДПА.</p> <p>3. Козацькі розваги.</p>	<p>1. Засідання МО класних керівників « Підсумки роботи класних керівників».</p> <p>2. Підсумковий наказ про роботу методичної ради.</p>	<p>1. Відвідування уроків учителів.</p> <p>2. Перевірка виконання програми з вивчення учнями Правил дорожнього руху, проведення профілактичних заходів з Правил пожежної безпеки.</p>	<p>Виховні години « Що дає дотримання дисципліни».</p>	<p>Перевірити готовність навчальних кабінетів до проведення ДПА.</p>

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Травень ( 17– 21 )</b>					
Організація огляду підручників, якими користувалися учні.		1.Інструктаж учителів – предметників щодо перевірки робіт учнів на ДПА.	1.Аналіз проведення підсумкових контрольних робіт з української мови та математики.	Бесіда про правила поведінки під час літніх канікул.	1.Упорядкування шкільних приміщень.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Травень ( 24 – 28)</b>					
1.Спланувати та проконтролювати перспективну організацію літнього відпочинку.	1.Свято останнього дзвоника.		1.Перевірка особових справ, ведення алфавітної книги, класних журналів. 2. Аналіз виконання навчальних програм.	Бесіда про правила поведінки під час літніх канікул.	1.Упорядкування шкільних приміщень.

Організація роботи із забезпечення реалізації прав особистості на освіту	Робота з педагогічними працівниками		Внутрішньо-шкільний контроль	Охорона здоров'я дітей, попередження дитячого травматизму, дотримання ТБ і санітарно-гігієнічних норм	Розвиток матеріально-навчальної бази школи, організаційно-господарча робота
	Організаційно-педагогічні заходи	Підвищення професійної майстерності			
<b>Червень</b>					
	<p>1. Накази:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Про виконання навчальних програм за II семестр.</li> <li>- Про підсумки методичної роботи.</li> <li>- Про підсумки роботи з обдарованими дітьми.</li> </ul>				Проведення поточного ремонту шкільних приміщень